
  

PRIJEDLOG 
 
 
 

Na temelju članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, 
broj 150/2011) i mišljenja Povjerenstva za davanje mišljenja Vladi Republike Hrvatske, 
temeljem kojih bi Vlada Republike Hrvatske davala odobrenja za uvid u konkretne zapise i 
dokumente nastale djelovanjem dr. Franje Tuđmana kao predsjednika Republike Hrvatske, 
klase: OGR-612-06/13-02/01, urbroja: 50439-01/5-14-22, od 7. travnja 2014. godine, Vlada 
Republike Hrvatske je na sjednici održanoj __________________ godine donijela  

 
O D L U K U 

 
o deklasifikaciji dokumenata nastalih djelovanjem  

dr. sc. Franje Tuđmana kao predsjednika Republike Hrvatske,  
koji se odnose na uvođenje hrvatskog dinara i kune 

 
I. 

 
 Skida se oznaka tajnosti sa sljedećih dokumenta nastalih djelovanjem dr. sc. Franje 
Tuđmana kao predsjednika Republike Hrvatske: 
 
- Uredba (Vlade Republike Hrvatske) o izdavanju novčanica u apoenima od 1000, 500 i 100 
novčanih jedinica koje glase na hrvatski dinar (radni materijal), fascikl 97/1991; 
- Bilješka (Narodne banke Hrvatske) s drugog radnog sastanka Komisije za pripremu 
prijedloga koncepcije monetarnog sustava i izradu novčanica Republike Hrvatske, 30. kolovoza 
1991. godine, fascikl 97/1991; 
- Komisija za pripremu prijedloga koncepcije monetarnog sustava i izradu novčanica 
Republike Hrvatske - Informacija o stanju pripremnih radova na monetarnom osamostaljivanu 
u Hrvatske, 6. studenoga 1991. godine, fascikl 97/1991; 
- Poziv na zatvorenu sjednicu Vlade Republike Hrvatske, klase: 012-03/92-01, urbroja: VRH-
33/1992, od 5. svibnja 1992. godine, fascikl 480/1993; 
- Odluka (Narodne banke Hrvatske) o zamjeni novčanica hrvatskog dinara za novčanice i 
kovani novac koji glasi na kunu i lipu (radni materijal), fascikl 643/1994; 
- Odluka (Narodne banke Hrvatske) o povlačenju iz optjecaja novčanica hrvatskog dinara 
(radni materijal), fascikl 643/1994. 
 

II. 
 

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja. 
 
Klasa: 
Urbroj: 
 
Zagreb,  
         
                  PREDSJEDNIK 
 
                  Zoran Milanović  
 
 
 



  

OBRAZLOŽENJE 
 
 
 Hrvatski državni arhiv proslijedio je Vladi Republike Hrvatske zahtjev Hrvatske 
narodne banke, za uvid i korištenje arhivskog gradiva nastalog djelovanjem dr. sc. Franje 
Tuđmana kao predsjednika Republike Hrvatske, koje se odnosi na nastanak i uvođenje 
hrvatskog dinara i kune, a radi izrade multimedijalnog DVD-a i dokumentarnog filma 
povodom dvadesete godišnjice uvođenja kune. 
 
 Vlada Republike Hrvatske je zatražila mišljenje Povjerenstva za davanje mišljenja 
Vladi Republike Hrvatske, temeljem kojih bi Vlada Republike Hrvatske davala odobrenje za 
uvid u konkretne zapise i dokumente nastale djelovanjem dr. Franje Tuđmana kao predsjednika 
Republike Hrvatske. 
 

 Temeljem ostvarenog uvida u traženo arhivsko gradivo, Povjerenstvo je Vladi 
Republike Hrvatske dostavilo mišljenje u kojem se navodi kako se zahtjevu može udovoljiti u 
cijelosti, s tim da se dio arhivskog gradiva predlaže prethodno deklasificirati. Naime, 
Povjerenstvo je mišljenja da je svojstvo tajnosti kod navedenih dokumenata s oznakom tajnosti 
bilo uvjetovano interesom uspješne provedbe procesa monetarnog osamostaljivanja Republike 
Hrvatske i da su takvi interesi ili potrebe prestali uspješnim završetkom tog procesa. 
 

Slijedom navedenog, izrađen je predmetni Prijedlog odluke. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


	O D L U K U

